
Výsledky voleb do Zastupitelstva obce Morávky,
konaných ve dnech 20. a 21. 10. 2006

Do zastupitelstva obce bylo podáno 5 kandidátních listin, těchto voleb-
ních stran:
1. Občanská demokratická strana — 2 kandidáti
2. SNK Evropští demokraté — 9 kandidátů
3. Sdružení nezávislých kandidátů — Morávka 2006 — 7 kandidátů
4. Křesťanská a demokratická unie–Československá strana lidová — 7 kandidátů
5. Hnutí na podporu dobrovolných hasičů a dalších dobrovolníků — 7 kandidátů

Počet zapsaných voličů  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 877
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky  . . . 489
Volební účast  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,76 %
Odevzdané obálky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 489

Počet platných hlasů pro jednotlivé strany:
Občanská demokratická strana — 107 hlasů, SNK Evropští demokraté — 783
hlasy, Sdružení nezávislých kandidátů – Morávka 2006 — 885 hlasů. Křesťanská
a demokratická unie–Československá strana lidová — 687 hlasů, Hnutí na pod-
poru dobrovolných hasičů a dalších dobrovolníků — 717 hlasů

Do Zastupitelstva obce Morávky byli zvoleni tito kandidáti
SNK Evropští demokraté: Štěpán Bystřičan, Mgr. Dana Šponarová 
Sdružení nezávislých kandidátů — Morávka 2006: ing. Zdeněk Ševčík, ing.
Zdeňka Chovancová
Křesťanská a demokratická unie–Československá strana lidová: Vítězslav Höger
Hnutí na podporu dobrovolných hasičů a dalších dobrovolníků: ing. Josef Kli-
mánek, Jaromír Král

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce Morávky dne 31. 10. 2006
byli zvoleni: starostou obce — ing. Zdeněk Ševčík

místostarostou obce — ing. Josef Klimánek

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 20. listopadu 2006 ã. 11/2006

MORAVâAN
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Vážení spoluobčané

Na začátku volebního období Vám chci jménem nového zastupitelstva
poděkovat za účast ve volbách a za to, že jste nám svými hlasy umožnili
podílet se na vedení naší obce. Chci také poděkovat všem kandidátům jed-
notlivých volebních stran, kteří svým aktivním přístupem projevili zájem
podílet se na řízení obce.

Dík patří také kolegům Petře Koloničné a Aleši Carbolovi, kteří pracovali
v zastupitelstvu v minulém volebním období, za jejich práci pro obec. 

Nelze opomenout a poděkovat hlavním postavám vedení obce minulých
let, a to ing. Josefu Klimánkovi, dlouholetému starostovi naší obce, a jeho
pravé ruce, místostarostovi Vítězslavu Högrovi, kteří dle svých možností
vedli naši obec ke spokojenosti většiny jejich obyvatel.

Práce nového zastupitelstva se teprve rozbíhá a já sám pomalu vstřebá-
vám nové informace, které jsou nutné pro vedení obce. Chci Vás požádat
o trpělivost a toleranci v mých začátcích, protože na starostu obce nelze
vystudovat, je to práce s lidmi, s finančními možnostmi obce a spolupráce
s občany a jinými subjekty. 

Pevně věřím, že nové zastupitelstvo bude pracovat tak, aby výsledkem byl
rozvoj obce a tím spokojenost občanů, kteří v ní žijí.

O aktivitách v obci budete pravidelně informováni. První informace zve-
řejníme v měsíci lednu, kdy budeme sestavovat rozpočet a na něj budou
navazovat možné aktivity, protože dnešní doba je z větší části o financích.

Doufám, že se nám bude společná práce dařit. 
Zdeněk Ševčík, starosta

Vzpomínka na oběti stanného soudu
14. prosince 1944

Letos je to již 62 let, kdy se občané Morávky aktivně zapojili do odboje
proti fašismu. 

Moravčané převáděli přes hranici do Polska vlastence, kteří odtud odchá-
zeli do zahraničního odboje, navazovali styky s prvními partyzánskými
oddíly, podporovali je v sabotážích a v odbojové činnosti.

Obec Morávka patřila za druhé světové války k centrům partyzánského
boje. Po vyhlášení „Protektorátu“ začaly v lesích vznikat partyzánské
oddíly, které spolu s obyvateli Morávky projevovaly odpor proti fašismu.
První krutou odplatou fašistů za sabotáže a partyzánskou činnost bylo
neočekávané a nepozorované noční obklíčení usedlosti Koloničných na
samotě Zajičorka. Tři partyzáni tady padli. Ostatním se podařilo uprch-
nout až na jednoho, kterého Němci zajali, a který vyzradil nejen místo
partyzánského bunkru na Malém Travném, ale i jména rodin, se kterými
se partyzáni stýkali. 
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Na 14. prosince 1944 byl svolán do obecního hostince stanný soud.
Původně měli být do hostince svoláni všichni muži od 16 do 60 let, ale pro-
tože prostory sálu nestačily pro tak velké množství lidí, bylo nařízení změ-
něno a soudu se účastnili jen muži z popisných čísel končících číslicí 3, 6, 9. 

Po krutých výsleších byl vynesen rozsudek, kdy 14 Moravčanů bylo
odsouzeno k trestu smrti a 10 odvlečeno do koncentračních táborů. 

V rámci vzpomínky na tyto události bude 14. prosince 2006 položena kyti-
ce k pamětní desce na hotelu Partyzán.

Zdeněk Ševčík, starosta

Oznámení

Gynekologická ambulance v Raškovicích, MUDr. Andrea Polová, ozna-
muje, že v pondělí dne 4. 12. 2006 a ve středu 27. 12. 2006 nebude ordino-
vat z důvodu dovolené.

Místní knihovna Morávka bude od 18. 12. 2006 do 31. 12. 2006 uzavřena
z důvodu dovolené.

Jitka Bystřičanová, knihovnice

Jednorázový sociální příplatek

V rozpočtu obce Morávka byl schválen jednorázový sociální příplatek pro
rodiny s nezaopatřenými dětmi. Příplatek bude vyplácen na základě žádos-
ti, kterou žadatel vyplní na Obecním úřadě Morávka. K žádosti je nutno
doložit (tak jako v minulých letech) kopii rozhodnutí o přiznání a výši soci-
álního příplatku. Žádosti budou přijímány do 30. 11. 2006. 

Vzhledem ke složité finanční situaci bude příplatek vyplacen pravděpo-
dobně v lednu nebo v únoru příštího roku.

Zprávičky ze školky

Letní prázdniny nám utekly jako voda a než-li jsme se nadáli, už
tu bylo září a s ním opět přivítání s těmi nejmenšími v naši školič-
ce, ve které nám přibylo 8 nových kamarádů. Můžou se tak těšit,
společně s ostatními, na spoustu her a akcí, které nás v tomto škol-
ním roce čekají.



4

A co se v průbě-
hu září a října udá-
lo?

Tak jako každý
rok i letos se starší
děti zúčastnily
předplaveckého
výcviku. Navštívili
jsme MŠ Pražmo,
kde děti zhlédly
hranou „Africkou
pohádku“, vypra-
vili jsme se taky do
raškovického kina
na pásmo kresle-
ných pohádek a
udělali si výlet do
Divadla loutek v
Ostravě na pohád-
ku „Sněhurka, zví-
řátka a 7 trpaslí-
ků“.

Září a říjen nám
svým krásným po-
časím prodloužil
léto a tak jsme
mohli podniknout
vycházku k Penzi-
onu Jízdárna. Ko-
níkům jsme přine-
sli spoustu dobrot
a ti nás pak odmě-
nili svezením.

Konec října vyvrcholil společnou akcí s rodiči nazvanou „PUTOVÁNÍ SE
SVĚTÝLKEM“. Začalo to opékáním buřtíků a končilo tajuplnou večerní
výpravou. Pokud jste si mysleli, že po okolí putují skřítci, tak to byli ti škol-
koví, kteří se svými nazdobenými „lucerničkami“ statečně šlapali tmou
směrem k MŠ, kde na ně čekalo překvapení a odměny za statečnost. Tímto
děkujeme zástupcům klubu rodičů za přípravu trasy (p. Pavelek), pohostin-
nost (p. Miska, p. Muroňová), výrobu odměn (p. Foldynová A.) a příjemně
strávený podvečer (všem zúčastněným rodičům).

Teď už nás čeká jen spousta práce s přípravou programu na Mikuláše a na
Vánoce.

Těšíme se na další naplánované akce, o které se opět s vámi podělíme.
Romana Chudobová, učitelka MŠ
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Jak jsme oslavili podzim na ZŠ Morávka

Nádherný podzim, který je nenávratně za námi, provázelo několik pěk-
ných akcí pro naše žáky.

V říjnu byla uspořádána Podzimní výstavka plodů podzimu. Žáci přine-
sli výpěstky ovoce a zeleniny ze zahrad a zahrádek, z vycházek do přírody
získali další přírodní materiál např. kaštany, žaludy, houby, mechy, větve
keřů, listy stromů, byliny a jiné rostliny. Výstavku, opatřenou názvy všech
vystavených exponátů, doprovázely zdařilé práce našich žáků z hodin
výtvarné výchovy a pracovního vyučování.

Koncem měsíce jsme pouštěli draky, konala se tzv. Drakiáda. Žáci si draky
přinesli již hotové z domu nebo měli možnost si je ve škole pod vedením
pana Jarolíma vyrobit. Velký vítr během Drakiády s nimi pěkně zamával,
mnozí draci přišli k úrazu, ale všichni účastníci byli spokojeni, že získali
pěkný diplom a sladkou odměnu za snahu.

V rámci nového pojetí výuky jsme začátkem listopadu pracovali na pro-
jektu s názvem „Jablíčko“. Toto téma se prolínalo předměty český jazyk,
matematika, prvouka, výtvarná výchova a praktické činnosti.

Na závěr jsme navštívili moštárnu na Morávce. Díky ochotě pana Mece
žáci viděli výrobu moštu z padaných jablek. Byl to pěkný zážitek doprová-
zený ochutnávkou výborného moštu. Poděkování vyjádříme slovy našich
žáků:
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Milý pane Meco.
Moc Vám děkujeme za to,

že jste nám věnoval Váš
volný čas a udělal nám
výborný mošt. Moc nám
chutnal! Pracovní postup si
určitě budeme pamatovat.
Doufáme, že se Vám to taky
líbilo a moc Vám děkujeme.
Žáci 1. stupně ZŠ Morávka

Vážení rodiče a přátelé
školy, přijměte poděkování učitelů a žáků ZŠ a MŠ Morávka za pomoc
a spolupráci při realizaci těchto aktivit.

Gabriela Daňková, zástupkyně ředitelky

Zpráva o činnosti Klubu rodičů při ZŠ Morávka
ve školním roce 2005/2006, 

plán činnosti na rok 2006/2007
Výbor Klubu rodičů pracoval ve složení:
paní Čajková, paní Daňková, paní Kučáková, paní Mikolášová, paní Olšá-

ková, p. Paluřík, paní Špoková, paní Vroblová.

V letošním školním roce se rozhodly připojit paní Adámková a paní Gal-
dová.

Ve školním roce 2005/2006 jsme se vídali při zájezdech do divadla, na
vánoční besídce pořádané školou a na plese Klubu rodičů. Hlavní příjmy
tvořily příspěvky rodičů, výtěžky z uvedených akcí, zejména z plesu, a spon-
zorské dary. 

Z příjmů Klubu rodičů jsme v uplynulém školním roce přispěli na tyto
akce: 
— bazén 2. a 3. tř.
— místo vánočních dárků do tříd příspěvek na vybavení tělocvičny ve výši

5000 Kč
— zakoupení mikulášských nadílek
— lyžařský výcvik žáků 7. tř.
— občerstvení na Den matek a Den dětí
— odměny do soutěží a závodů během lyžařských výcviků, Dne dětí a dal-

ších akcí
— doprava dětí do divadel, na exkurze, na soutěže a na poznávací výlety
— výlet žáků 9 tř.
— tablo žáků 9. tř.
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Nový školní rok jsme zahájili 29. září zájezdem do divadla na představení
Saturnin. Společné návštěvy divadla budou pokračovat v průběhu celého
školního roku.

Před vánocemi se sejdeme u vařunky a v lednu nebo v únoru na rodičov-
ském plese. Uvažujeme o změně místa konání — namísto Trávného by se
ples mohl konat v AutoClub Hotelu na Morávce. O všem vás budeme včas
informovat. Pokusíme se zorganizovat oslavu Dne dětí ve spolupráci s SDH
Morávka. Další akce na druhé pololetí budeme upřesňovat.

Na první letošní schůzce jsme odsouhlasili příspěvek škole na pitný režim
ve výši 2000 Kč, dále příspěvek na bazén ve výši 100 Kč na žáka pro 1.—3. tř.
a 1500 Kč na zakoupení stavebnice do družiny.

Příspěvek do Klubu rodičů pro tento školní rok zůstává ve výši 100 Kč na
žáka, max. 200 Kč za všechny sourozence.

Informace o činnosti Klubu rodičů najdete na nástěnce ve vestibulu školy.
Na závěr této stručné zprávy bychom chtěli vyzvat všechny rodiče, aby se

zapojili do činnosti Klubu rodičů — stačí kontaktovat kohokoli z výboru,
uvítáme jakoukoli pomoc. Výbor Klubu rodičů při ZŠ Morávka

Klub rodičů při ZŠ Morávka
Vás srdečně zve 

do Divadla Antonína Dvořáka v Ostravě
na operu

PRODANÁ NEVĚSTA
Kdy: čtvrtek 30. listopadu 2006

Cena: 65, 75 Kč + 10 Kč do KR (50 % sleva)
Odjezd: 17.30 od ZŠ Morávka

Doprava: hradí Obecní úřad Morávka
Vstupenky je možno zakoupit nebo rezervovat 

na sekretariátu školy tel. 558 691 029, 
nebo u paní Daňkové na tel. 558 637 106

Nová naučná stezka Lysá hora

Ve čtvrtek 12. října dopoledne byla
otevřena nová Naučná stezka, která
vede na Lysou horu. 

Naučná stezka Lysá hora, která vznikla z podnětu Správy CHKO Beskydy,
představuje návštěvníkům hor přírodní i vlastivědné zajímavosti nejvyšší
hory Moravskoslezských Beskyd. 

Naučná stezka Lysá hora má na trase dlouhé 16,5 km celkem 15 zastávek. 
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Naučná stezka vznikla za přispění
Severomoravské plynárenské, a. s.,
pivovaru Radegast, Lesů České repub-
liky. Texty a vzhled tabulí připravil
a vyhotovil ČSOP Salamandr. Mediál-
ním partnerem je its Beskydy, s. r. o. —
Beskydy.cz.

Další informace: Správa Chráněné
krajinné oblasti Beskydy: Nádražní 36,
756 61 Rožnov pod Radhoštěm, tel.
571 657 407, e–mail: beskydy@schkocr
.cz nebo na www.beskydy.cz

Vážení přátelé,
přijměte, prosím, pozvání na hudebně meditativní večer, na kterém

Marek Hlosta a jeho hosté rozezní tradiční tibetské mísy.
Tyto zvuky ve Vás vyvolají pocity klidu a pohody a s šálkem pravého tibet-

ského čaje alespoň na chvíli zapomenete na denní starosti.
Zveme Vás 1. 12. 2006 v 18. hod. do zasedací místnosti Obecního úřadu

Morávka.
Vstupné dobrovolné. Jitka Bystřičanová, knihovnice
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Sdružení Jóga v denním životě Frýdek–Místek
Vás srdečně zve na

CVIČENÍ
JÓGY

Každý čtvrtek v Mateřské škole

V PRAŽMĚ

v 16.00 a 17.30 hod.

Jóga v denním životě je systematický program cvičení,
který pomáhá:

ochránit a upevnit zdraví
posilovat pozitivní vlastnosti a talent

rozvíjet tvořivost, sebedůvěru
rozvíjet osobnost a rozšiřovat vědomí
rozvíjet pevnou vůli a radost ze života

dosáhnout harmonii a vnitřní vyváženost 
předcházet nemocem

překonávat emoce a zlozvyky 
poznat sebe sama

Cvičení je vhodné v každém věku!

Vezměte si pohodlný cvičební úbor, podložku na cvičení
(deku, karimatku ap.)

Kurzovné (14 lekcí říjen—leden): dospělí 420 Kč
důchodci a studenti 330 Kč 

www.joga.cz/f-m
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Bezpečné užití zemního plynu

1. Co dûlat, kdyÏ ucítím ZP?
Zemní plyn je pfiírodní plyn, lehãí neÏ vzduch, kter˘ nezapáchá, není jedovat˘ a ne‰kodné jsou i jeho zplodiny — pfie-
dev‰ím pára a oxid uhliãit˘. KvÛli jeho bezpeãné distribuci a pouÏití se provádí tzv. odorizace, coÏ je umûlé obohacení
zemního plynu látkou ãi smûsí látek, odorantem, s mimofiádnû intenzivním a charakteristick˘m zápachem, aby
jiÏ pfii jednoprocentní koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl signalizován jeho únik. 

Jak zjistíme sami, Ïe dochází k unikání zemního plynu?
Pfii vût‰ím úniku pomûrnû snadno, ãichem, pfiípadnû sluchem. Pokud je únik men‰í a nejsme si jisti, zda a kde k nûmu dochá-
zí, potíráme podezfielá místa m˘dlovou vodou, netûsnost se pak projeví tvorbou bublinek v místû úniku. A teì jedna zása-
da — k vyhledávání místa úniku nesmíme nikdy pouÏít otevfien˘ oheÀ!

Co dûlat, kdyÏ zemní plyn uniká?
V pfiípadû zji‰tûní úniku plynu nebo podezfiení na jeho únik je tfieba neprodlenû zavolat na linku 1239 Pohotovostní
sluÏby Severomoravské plynárenské, a. s., a dále provést tato bezpeãnostní opatfiení:
● Uzavfiít hlavní uzávûr plynu, pfiíp. uhasit v‰echny plameny v objektu! ● Zajistit co nejsilnûj‰í odvûtrání
prostoru! ● NepouÏívat otevfien˘ oheÀ, nekoufiit! ● Vypnout hlavní pfiívod elektfiiny do objektu!
● Nemanipulovat s elektrick˘mi spotfiebiãi, nevytahovat je ze zástrãek! ● NepouÏívat spotfiebiãe
s bateriov˘m napájením (zvonky, mobilní telefony)! ● NepouÏívat v˘tah! ● Varovat ostatní obyvatele
a urychlenû opustit budovu! ● U nepfiístupn˘ch prostor uvûdomit policii a hasiãe! ● Zpfiístupnit místo
úniku pro pohotovostní a poruchovou sluÏbu!

DÛleÏitá telefonní ãísla:
Pohotovostní sluÏba Severomoravské plynárenské, a.s. 1239 Hasiãsk˘ záchrann˘ sbor:  . . 150
Záchranná sluÏba:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 155 Policie âR:  . . . . . . . . . . . . . 158

Téma pfií‰tû: Bezpeãnost pfii distribuci ZP
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Přijímáme objednávky na
Vánoční krůty chlazené Cena za 1 kg

Váha krůty 9—15 kg 63 Kč

Mražená kachna
Váha kachny 2,5—3 kg 55 Kč

příjem objednávek a informace

Morávka Penzion u přehrady 558 691 025, mobil 606 862 947
Morávka Smíšenka 558 691 103
Dobrá p. Hadaščoková 558 641 780, mobil 604 382 505
Komorní Lhotka — řezník 558 694 995
Pražmo železářství u Travného 558 692 232

Krůty se budou prodávat v pátek 8. 12. 2006

Dobrá parkoviště u kostela 14.00 hod.
Komorní Lhotka 14.30 hod.
Pražmo hotel Travný 15.30 hod.
Morávka u obecního úřadu 16.15 hod.
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